I Ozdes kireler sirtinmesiz
silindirlerin iginde sekildeki
gibi dengelenmistir. Bu du-
rumda silindiferin tabanin-

daki tepki kuvvetleri N, ve Aty
N, dir.
N
Buna gore, N—1 orani ne- TN1 TNz
dir? g
3 4 3
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- yatay

Ozdes kireler, sekildeki diizeneklerde yatay dogrultuda uy-
gulanan ﬁ, Fz kuvvetleri ile dengede tutuluyor. Bu durumda
yatay dizlemin karelere uygulacigi tepki kuvvetleri N, N,, N4
oluyor.

a > 0 olduguna gére, N,, N,, N, arasindaki iligki nedir?

AN, =N, =N, B)N,;<N,=N;  C)N; <N, <N,
D) N, < Ng < N, E)Nj <N, <N,

m Adgirhidr 40 N olan tir-
des kireye 30 N bu-
yukligindeki yatay F
kuvveti sekildeki gibi
uygulaniyor. Bu durum-=

da vyuzeylerin klreye
uyguladign tepki kuv-
vetleri N, ve N, oluyor.

Buna gore, N, ve N, asagidakilerden hangisidir?
(sin37° = 0,6; cos37° = 0,8)

N4 (N) N, (N)
A) 30 58
B) 40 58
C) 40 70
D) 50 40
E) 50 80



Tdrdes kure, yatay F kuvveti ile strtinmesiz egik dizlem (ize-
rinde sekildeki gibi dengede tutuluyor.

F kuvvetinin buyuklagi 20 N olduguna gore egik dizlemin
kiireye uyguladigi tepki kuvveti T kag N dur?

(sin53° = 0,8; cos53° = 06)

A) 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30
Tirdes k[i_te seklindeki du- .:fq)i"--ip

zenekte, F kuvveti ile den- VI

gede iken kuvvetin biiyiik- DIl '

lugii F, stirtinmesiz diisey N

dizlemin kireye uyguladi-

g1 tepki kuvvetinin biyiik- - —————vyatay

10gU de N dir.

F kuvvetinin uygulandigi ip gekilerek kiirenin biraz yiiksel=
mesi saglanirsa F ve N nasil degisir?

F N
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Artar Degismez
D) Degismez Degismez
E) Azalir Artar

Her birinin agirhgr P olan
ozdes, tlrdes kireler sekil- N
deki surtunmesiz duzenek-

te dengede iken ipteki geril-

me kuvvetinin blyikIigi T, T
disey duvann tepkisi N, I o
yatay diizlemin tepkisi de INz

N, dir.

Buna gore,

L Ny=T Il. N,=P lll. N, =2P
esitliklerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)lvelll
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Cevaplar :
1C, 2)A, 3)E, 4D, 5A, 6)E,



